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Exercice 1.
On considere 1'implication
Ix+1] <2 = |x-2|<L5S.

1. Quelle est sa réciproque?

2. Quelle est sa contraposée?

3. Quelle est sa négation?

4. (a) MontrerqueVx eR, [x+ 1] <2 = [x—-2| <5.
(b) La réciproque est-elle vraie?

Exercice 2.
Que signifie que R est archimédien ? Ecrire cette propriété sous forme d'un énoncé avec des quantificateurs.

Exercice 3.
Les nombres suivants sont-ils rationnels ? Justifier les réponses.
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Exercice 4.
Démontrer que Vx € R, |[x+ 1] = [x] + 1.

Exercice 5.
On consideére une fonction f : D - Rou D C R.
1. (a) Soient a,# € R. Ecrire sous forme d"un énoncé avec quantificateurs que lim f(x) = 7.
X—a

(b) Sous quelle(s) condition(s) cette limite est-elle bien définie?

2. (a) Soit ¢ € R. Ecrire sous forme d’un énoncé avec quantificateurs que lirJlrn fx)="7.
X—>+00

(b) Sous quelle(s) condition(s) cette limite est-elle bien définie?

Exercice 6.

On considere la fonction f : R — R définie par f(x) = x> —1.

Démontrer que lin; f(x) = 3 seulement a 'aide de la définition.
X—

Exercice 7.
Soient f,g : R —» R deux fonctions telles que lim f(x) =42et lim g(x) = +oo.
X—+00 X—+00

Montrer que lirp (f(x) — g(x)) = —oo0 seulement a partir des définitions.

Exercice 8.
Soit f : R = R une fonction croissante.
1. Montrer que si f n’est pas majorée alors lirfl f(x) = +o0.
X—>T00

2. Existe-t-il une fonction f : R — R strictement croissante admettant une limite finie en +oo0 ? Justifier.

Exercice 9.

Etudier les limites suivantes : i

1. limsinqlJ)ln(l +X) 2. lim X 3. lim x <\/x2 +42—Vx2 ¥ 17)
x—=0 X x—+o0 x2 4+ 1 x—+00

Exercice 10.
Pour chacune des lettres grecques suivantes, donner son nom en francais et préciser sil s’agit d"une minus-
cule ou d'une majuscule: 1.2 2.¢ 3.v 4. A



